

血脉浓情,聚一己之力筑大爱

本报联合东营中心血站发起首届“无偿献血爱心团体接力”公益活动

本报8月21日讯(见习记者 王健) A型血短缺,O型血告急……东营市再次面临血荒。为此,本报联合东营中心血站发起首届“无偿献血爱心团体接力”大型公益活动,号召并鼓励爱心企事业单位及社会团体参与到无偿献血的活动中来。

为了让更多的市民正确理解无偿献血,本次活动的主题为“献血有益健康 救人功德无量”,活动期间将诚邀爱心团体及个人参与到无偿献血的公益活动中来,同时将通过媒体平台报道爱心团体人士的善

举,并向大家讲解如何科学认知无偿献血。届时,对于参与无偿献血的爱心企事业单位及社会团体将会获得参与此次活动的荣誉证书。

对于报名参与的爱心企事业单位及社会团体,如果献血人数超过10人,东营血站将开

动献血车提供上门采血服务,同时献血单位或团体希望献血时间能自行确定时,可在报名时提出;如果人数未超过10人的团体及个人,可先通过本次公益活动热线登记,由报社统一组织集中献血,具体的献血时间及地点再另行通知。

活动参与方式

可拨打本次活动的热线电话(0546)8329790,(0546)8065000,留下您单位(团体)的名称及地址、活动联络人的姓名、联系电话及参与无偿献血者的人数,工作人员会在第一时间回复协商献血活动的相关事宜。

“朝阳助学”52万救助金发放

260名贫困大学生各获两千元



被救助的贫困大学生每人领到2000元的救助金。本报记者 郑美芹 摄

本报8月21日讯(记者 郑美芹 张倩) 19日下午,东营市慈善总会暨山东万通集团救助贫困大学生仪式在东营宾馆举行,来自东营市各县区的260名贫困大学生每人领到了2000元的救助金。

“朝阳助学”项目是东营市慈善总会为救助大、中、小贫困学生而设立的一个慈善品牌项目。2009年开始,万通集团与东营市慈善总会共同设立了山东万通集团资助贫困大学生专项基金,对

全市特困家庭高考录取新生实施四年跟踪救助。今年,万通集团又出资30万元,按每人2000元标准救助贫困大学生150名。同时,东营市慈善总会也出资22万元,按每人2000元标准救助贫困大学生110名,累计共同救助260名贫困大学生,发放救助金52万元。

利津县的杨燕是山东经济学院的一名大二学生,虽然家庭条件不好,但是懂事的杨燕向往大学,渴望知识,在学校里省吃俭用,品学兼优。领到救助金的杨燕

告诉记者,马上就要开学了,但是她的学费还没交,“我们一年的学费是3400元,这2000元可是帮了我的大忙了!”垦利县的王文田来为儿子领救助金,他的儿子王宝贤现在在上海复旦大学读大二,由于家庭条件贫困,王宝贤暑假并未回家,留在了上海打工,“孩子学习成绩很好,但是平时的生活费都是借同学的,领了这钱,我要赶紧给他汇去,正好解了孩子的燃眉之急。”王文田有些激动地说。

2011年“情暖学子,金秋助学”活动启动

本报8月21日讯(见习记者 王媛媛) 新学期即将开始,东营市总工会17日举行2011年“情暖学子,金秋助学”活动助学金发放仪式,为考入高校的50名困难职工子女集中发放了10万元助学金,人均获得2000元。

据了解,东营市高度重视困难职工、农民工子女就业问题,已连续15年开展金秋助学活动,累计发放助学金1492.06万元,资助贫困大学生6056名。

东营上演中韩足球对抗赛

加时赛中,东营科达1:2遗憾负首尔希伯伦

本报8月21日讯(记者 张海宁 嵇磊) 21日下午,2011东营首届“中国品酒渤海国际杯”中韩足球对抗赛在山东胜利职业学院足球场举行。最终,东营科达足球俱乐部以1:2憾负对手。

21日下午4时许,由东营区旅游局、东营市足球运动协会主办,中国品酒和山东渤海承办的中国东营科达足球俱乐部与韩国首尔希伯伦足球俱乐部城市足球对抗

赛在山东胜利职业学院举行。比赛前,许多热情的球迷涌入体育场为双方球队呐喊助威。

比赛一波三折,双方队员拼劲全力,人仰马翻的场面层出不穷。比赛进行到20分钟时,由于东营科达守门员失误,韩国首尔希伯伦前锋捡漏率先打入一球。随后,东营科达展开疯狂反扑,当比赛进行到90分钟,东营科达打入扳平一球。之后比赛进入加

时赛。

加时赛采用金球制,当加时赛进行到25分钟时,球迷们以为要进入点球大战时,发生戏剧性一幕。运动战中,韩国首尔希伯伦前锋打入制胜一球,东营科达1:2负于对手。比赛中,双方均获得一粒点球机会,但都被守门员扑出。据悉,本次赛事也是贯彻山东省政府“国民休闲汇”系列活动之一。

资讯速递

东营城镇居民基本医保政策将于9月1日调整

本报8月21日讯(通讯员 谭军强 马芳 记者 郑美芹) 东营市政府《关于调整和完善城镇居民基本医疗保险有关政策的通知》(以下简称《通知》)将于2011年9月1日起执行。

政策的调整,体现“三个注重”,对住院报销比例、限额调整,注重“待遇提高”。《通知》规定,参保城镇居民住院,目录内药品及诊疗项目统筹基金最高支付80%,年度内最高支付限额为5万元,分别增长10%和提高1万元。对保障范围调整,注重“保障基本”。《通知》参保居民在三

级、二级、一级及其他类别的医疗机构住院时,使用甲类药物、诊疗项目所发生的住院费用,医疗保险统筹基金分别负担60%、70%、80%。比当前政策分别提高0%、5%、10%,有利于进一步将患者引向基层,进一步体现“保基本”的原则。对经办服务调整,注重“及时支付”。《通知》规定实行城镇居民基本医疗保险周转金制度。由市财政局向各县区财政预拨一个季度标准的垫支额,作为医疗费用结算周转基金,有力地保障了居民住院费用报销金额的及时支付。

100个农技协探索新型农业发展模式——“百站百会联动工程”启动

本报8月21日讯(记者 张倩 任小杰) 19日上午,东营市“百站百会联动工程”启动仪式在垦利县万亩蜜桃园举行。仪式传达了《利用农村党员干部现代远程教育网络实施“百站百会联动工程”的方案》,还向垦利县农技协、远程教育站点赠送了农村实用技术图书。

“百站百会联动工程”是东营市科协、东营市远程教育培训中心在新的历史时期利用农村党员干部现代远程教育站点优质设施资源,发挥农村专业技术协会和科普服务站作用,开展科普活动的一次全新探索。整个工程分为三个阶段实施,今年是开展试点、探索经验阶段。工作重点重点是举办实用技术培

训,开展科普活动,组织集中学习收看,初步探索出开展“百站百会联动工程”有效载体和组织形式。2012年是全面实施、培育树立典型阶段,2013年是总结经验、构建长效机制阶段。

“百站百会联动工程”在全东营市筛选出100个示范辐射广、带动能力强的农技协,组织它们充分利用附近100个远程教育“五星级”站点的场所设备、课件等优势资源,根据农民群众生活生产需要,开展有针对性实用技术培训,科普知识宣传活动,从而推动全市党员干部现代远程教育“四位一体”特色基地建设,培养新型农民,促进农民增收,助推社会主义新农村建设。

2011生态调水显成效

栖息鸟类超过400万只

本报8月21日讯(见习记者 王媛媛) 现在正值夏末秋初时节,黄河三角洲国际级自然保护区北部区域——黄河故道湿地内生机勃勃。飞舞翔集的野生鸟类,成方连片的红柳花、罗布麻和天然草场,处处展示湿地恢复工程给这里带来的崭新变化。特别是今年夏季刚刚破壳而出的众多野生雏鸟,在沼泽湿地内嬉戏,给茫茫湿地增添了蓬勃活力。

据黄河三角洲一二管理站专家介绍,通过今年的

黄河三角洲生态调水,目前黄河故道湿地内已累计补水368万立方米,湿地内植被恢复呈现出顺向演替的良好趋势,沼泽、草甸和灌丛等生态板块面积显著增加,湿地生态质量明显提高,代表性指示物种数量成倍增长,生态承载力得到了大幅提高。

目前,黄河故道已逐渐形成典型的新生湿地生态系统,常年在这里栖息的鸟类数量已超过400万只,每年来此的各类候鸟超过100万只。